

辛丑年十二月廿三 2022年1月 中共三亚市委机关报 三亚传媒影视集团出版

星期二 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn 今日8版/第8444期 国内统一刊号 CN46-0031

习近平同以色列总统赫尔佐格互致贺电

新华社北京 1 月 24 日电 1 月 24 日,国家主席习近平同以色列总统赫 尔佐格互致贺电,庆祝两国建交30周

习近平指出,中以建交以来,两

国人民友谊日益深化,双边关系取得 长足发展。2017年两国建立创新全 面伙伴关系以来,各领域交流合作富 有成果,为两国人民带来实实在在的 利益。我高度重视中以关系发展,愿

同赫尔佐格总统一道努力,以两国建 交30周年为契机,增强政治互信,深 化互利共赢合作,扩大人文交流,推 动中以创新全面伙伴关系稳定发展, 造福两国和两国人民。 下转2版▶

习近平将主持中国同中亚五国建交30周年视频峰会

新华社北京1月24日电 外交部发言人华春莹24日宣布:国家主席习近平将于1月25日在北京主持中国同中亚 五国建交30周年视频峰会。

中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察 院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《信访工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月24日电 中共中 央政治局1月24日召开会议,审议《中 央政治局常委会听取和研究全国人大 常委会、国务院、全国政协、最高人民 法院、最高人民检察院党组工作汇报 和中央书记处工作报告的综合情况报 告》、《信访工作条例》。中共中央总书 记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、 全国政协、最高人民法院、最高人民检 察院党组和中央书记处2021年的工作 给予充分肯定,同意其对2022年的工 作安排。会议认为,过去一年,5家党 组认真学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想,全面贯彻党的十九 大和十九届历次全会精神,毫不动摇 坚持党中央集中统一领导,认真贯彻 落实党中央决策部署,围绕党和国家 工作全局履行职责,加强党组自身建 设,为实现"十四五"良好开局作出积 极贡献,为庆祝建党一百周年营造良 好环境,各方面工作取得新成效。中 央书记处在中央政治局和中央政治局 常委会领导下,按照党中央部署要求 履职尽责,在推动党中央决策部署落 实、加强党内法规制度建设、指导群团

工作和群团改革等方面做了大量工

会议强调,2022年是进入全面建 设社会主义现代化国家、向第二个百 年奋斗目标进军新征程的重要一年。 全国人大常委会、国务院、全国政协、 最高人民法院、最高人民检察院党组 要坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入领会"两个确 立"的决定性意义,增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护",胸 怀中华民族伟大复兴战略全局和世界 百年未有之大变局,紧扣筹备和召开

党的二十大聚焦发力,坚持稳中求进 工作总基调,坚定历史自信,保持历史 主动,踔厉奋发、笃行不怠,扎扎实实 做好各项工作。要坚持全面从严治党 永远在路上,把严的主基调坚持下去, 严格执行中央八项规定及其实施细则 精神,持之以恒纠治"四风",毫不手软 查处腐败,营造风清气正的政治生 态。中央书记处要带头维护党中央权 威和集中统一领导,围绕中央政治局 和中央政治局常委会部署要求,立足 自身职责定位,突出重点抓好落实,深 入开展调查研究,完成好党中央交办

会议指出,信访工作是党的群众工 作的重要组成部分,是了解社情民意 的重要窗口。通过制定《信访工作条 例》,总结我们党长期以来领导和开展 信访工作经验特别是党的十八大以来 信访工作制度改革成果,对于坚持党 对信访工作的全面领导,理顺信访工 作体制机制,进一步规范和加强新时 代信访工作,具有重要意义。

会议强调,要把握新时代信访工作 的原则和要求,践行以人民为中心的 发展思想,完善信访工作责任体系,用

好信访工作制度改革成果。要坚持和 加强党对信访工作的全面领导,健全 完善党委统一领导、政府组织落实、联 席会议协调、信访部门推动、各方齐抓 共管的工作格局。要做好条例的学习 培训、宣传解读和落实情况的督促检 查,在全社会营造办事依法、遇事找 法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良 好环境。信访工作联席会议、信访工 作部门要牢记职责使命,坚持人民至 上,强化问题导向,主动担当作为,不

断提高工作能力和水平。 会议还研究了其他事项。

乘势而上、拼搏实干,蹄疾步稳推进海南自由贸易港建设

海南省六届人大五次会议胜利闭幕

沈晓明讲话 冯飞毛万春李军出席



1月24日下午,海南省第六届人民代表大会第五次会议在省人大会堂胜利闭幕。本报特派记者 陈聪聪 摄

本报海口1月24日电 海南省第 六届人民代表大会第五次会议圆满完 成各项议程,1月24日下午在省人大 会堂胜利闭幕。大会号召,全省上下 要更加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,乘势而上、拼搏实 干,努力把海南自由贸易港建设推上

不可逆转的发展轨道,以优异成绩迎 符合法定人数。 接党的二十大和省第八次党代会胜利

下午3时,海南省六届人大五次会 南省六届人大五次会议应到代表376 会。 人,第三次全体会议实到代表363人,

议举行第三次全体会议(闭幕会)。海 在主席台前排就座。胡光辉主持闭幕

会议首先表决通过总监票人、监票

人名单。随后,会议进行选举事项。 大会主席团常务主席、本次会议执 李军、刘星泰、苻彩香、孙大海当选为 行主席沈晓明、李军、何西庆、胡光辉、 海南省六届人大常委会副主任;陈国 肖杰、康耀红、陆志远、关进平、林泽锋 猛当选为海南省监察委员会主任;王 克强、张军、张震华、钟业昌、种润之当

> 选为海南省六届人大常委会委员。 会议表决通过海南省第六届人民

代表大会第五次会议关于政府工作报 告的决议、关于海南省2021年国民经 济和社会发展计划执行情况与2022年 国民经济和社会发展计划的决议、关 于海南省2021年预算执行情况和 2022年预算的决议、关于海南省人民 代表大会常务委员会工作报告的决 议、关于海南省高级人民法院工作报 告的决议、关于海南省人民检察院工 作报告的决议。

会议举行了宪法宣誓仪式。新当 选人员向宪法庄严宣誓,全体代表监

各项议程结束后,省委书记、省人 大常委会主任沈晓明发表讲话。他指 出,过去的一年,在以习近平同志为核 心的党中央坚强领导下,海南自由贸 易港建设蓬勃展开,多项主要经济指 标增速历史性地走在全国前列,全省 呈现发展方向坚定 发展质量提升 发 展环境优化、发展热情高涨的生动局

沈晓明强调,今年是进入全面建设 社会主义现代化国家、向第二个百年 奋斗目标进军新征程的重要一年,也 是海南自由贸易港政策落实的攻坚之 年和封关运作准备的关键之年。全省 上下必须乘势而上、拼搏实干,把海南 全面深化改革开放和自由贸易港建设 的宏伟事业奋勇推向前进。要深刻领 悟"两个确立",坚决做到"两个维护", 不折不扣贯彻落实习近平总书记关于 海南工作的系列重要讲话和指示批示 精神。要完整、准确、全面贯彻新发展

理念,稳步推进政策深化落实和封关 运作准备工作,强化现代产业体系建 设和区域协调发展战略"两个引擎", 加快优化政策环境、生态环境、营商环 境等发展环境,不断推进高质量发 展。要大力弘扬特区精神,把握改革 开放规律,加强制度集成创新,以思想 大解放引领改革开放大突破。要统筹 发展和安全,增强忧患意识,坚持稳中 求进,提高防控水平,把风险防控作为 事关自由贸易港建设成败得失的最关 键变量, 牢牢守住不在根本性问题上 犯错误、不犯颠覆性错误的底线。要 加强和改进人大工作,落实好《中华人 民共和国海南自由贸易港法》,履行好 人大代表职责,在高水平开放形态下 高质量践行和发展全过程人民民主。

在主席台就座的还有:冯飞、毛万 春、罗保铭、刘赐贵、于迅、陈玉益、钟 文 陈国猛 肖萤子 刘星泰 苻彩香 徐启方、沈丹阳、孙大海、周红波、罗增 斌、王培杰、张学军、王路、刘平治、冯 忠华、闫希军、王斌、倪强、陈凤超、张 毅、马勇霞、史贻云、吴岩峻、陈马林、 蒙晓灵、侯茂丰、刘登山、李谷建、张作 胜、刘健忠、许俊、贾东军、路志强、吴 月和大会主席团其他成员。

部分住琼十三届全国人大代表,省 直机关单位、各市县有关负责人,省群 众团体、省属企事业单位、驻琼中央直 属或双重管理单位、中央驻琼媒体和 省主要媒体主要负责人等列席会议。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭 (沈 伟)

沈晓明在参加澄迈、屯昌、乐东代表团审议时强调

把牢正确方向 服务中心大局 为海南全面深化改革开放提供坚强法治保障

至24日,省人大代表、省委书记、省人 落实习近平法治思想,坚持正确方 大常委会主任沈晓明先后到澄迈、屯 向,服务中心大局,顺应群众期待,是 昌、乐东代表团,与代表们一起审议省 讲政治、讲大局、实事求是、履职尽责 人大常委会工作报告和省高级人民法 的好报告。大家还就推进"六水共 海南工作的系列重要讲话和指示批 发展理念,加大项目投资力度,推动 东风、拼搏实干、乘势而上,推动经济

本报海口1月24日电 1月23日 告、省人民检察院工作报告全面贯彻 年人法治教育等提出了建议。 院工作报告、省人民检察院工作报告。 治"、探索碳达峰碳中和路径、发展沉 代表们一致认为,省人大常委会 香产业、促进义务教育均衡发展、加

沈晓明指出,过去一年,省人大常 委会和省高级人民法院、省人民检察 院深入学习贯彻习近平总书记关于 示精神,胸怀"国之大者",推进法治 产业转型升级,探索建设低碳甚至零 海南建设,在自由贸易港法治体系建 碳园区,努力实现高质量发展。屯昌

险、维护社会安全稳定等方面取得了 找准定位,科学谋划主攻方向与发展 显著成效,为海南全面深化改革开放 提供坚强法治保障。

沈晓明要求,澄迈要认真贯彻新 工作报告和省高级人民法院工作报 强基层医疗人才队伍建设、强化未成 设、创新立法机制、防范化解重大风 要从县情出发,在自由贸易港建设中 东军等代表参加审议。(沈伟)

路径,为海南全面深化改革开放作出 应有贡献。乐东要明确定位,发挥优 势,用好用足自由贸易港政策,借好 社会高质量发展。

陈国猛、刘星泰、王路、张毅、贾

导读

海南自贸港 2022 年如何发力?

2022年是海南自贸港全岛封 关运作准备的关键之年。近日召 开的海南省两会传递出的信息显 示,海南今年将在旅游消费、产业 投资和营商环境三方面进一步提 质增效。

2版

天新线 三亚至乐东段通车

2版

三亚10家核酸 检测机构春节不打烊

3版

三亚代表团审议各项决议草案

周红波包洪文刘耿张震华参加

本报海口1月24日电(特派记者 议,审议各项决议草案。周红波、包洪 刘少珠)1月24日,出席海南省六届人 大五次会议的三亚代表团召开全体会

文、刘耿、张震华等代表参加审议。 代表们审议了关于政府工作报告

经济和社会发展计划执行情况与2022 年国民经济和社会发展计划的决议草

的决议草案、关于海南省2021年国民 案、关于海南省2021年预算执行情况 的决议草案、关于海南省高级人民法 和2022年预算的决议草案、关于海南 院工作报告的决议草案、关于海南省 省人民代表大会常务委员会工作报告 人民检察院工作报告的决议草案。

总值班 / 陈太贤 值班主任 / 王红卫 杨洋 编辑 / 蔡炳先 美编 / 陈钰靖 杨智宏 校对 / 邢扬文 本报地址;三亚市迎宾路荣耀世纪大厦八楼 邮编:572000 Email: sanyarb@126.com □ 2022年度全年定价:540元

🗆 办公室/31886999 发行营销部/88662030 传真/31886990 🗅 广告许可证:琼工商广字353号 广告承接:三亚传媒影视集团广告运营中心 广告热线:31885668 传真:31886920 🗅 本报电脑照排 🗘 三亚市力建印刷有限公司承印